

7 мая в нашей школе прошло торжественное открытие Мемориала, посвящённое 80-летию окончания Великой Отечественной войны. Проект памятника подготовила ученица 11 класса нашей школы Силина Римма. Кирпичная стена с рисунком солдата, держащего на руках ребёнка. Табличка гласит: "Солдат, открывший миру двери" - слова поэта Владимира Карпеко.

Открытие посетили почётные гости и родители учеников. Мероприятие открылось минутой молчания и подъёмом Знамени Победы. Честь перерезать красную ленточку открытия досталась ученицам 11-го класса, участвовавших в создании Мемориала и почётному гостю - контр-адмиралу Самарину В.В.

После открытия проведлось возложение цветов учениками школы, педагогами и гостями. Воздание почестей продолжилось парадом кадетских классов, за которыми следовал Бессмертный полк. Закрыл мероприятие традиционный Вальс победы. Посетители получили возможность попробовать солдатскую кашу, подготовленную столовой нашей школы.

Закончить статью хотелось бы словами матери ученицы 3 "А" класса: "Мемориал на территории школы - уникальное явление, которое на прямую влияет на патриотическое воспитание учеников и позволяет сохранить память о подвиге советских народов."

*Фёдоров Виктор, 10А класс*



